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ATA DA REUNIÃO ESPECIAL DA CÂMARA DO DIA 13/07/2019. Aos treze dias do mês de julho do ano dois mil e dezenove, as 18:30 horas, reuniu-se o Poder Legislativo de Cordisburgo, no Centro de Atendimento ao Turista, para Outorga de Medalhas “João Guimarães Rosa”, com a presença de todos os Vereadores. A Senhora Presidente da Câmara, Vereadora Geralda Maria de Araújo Barbosa, após os cumprimentos, declarou aberta a sessão em nome do povo deste Município, pedindo a proteção de Deus para os trabalhos. A mesa de autoridades foi composta pelos Vereadores, Vice-Prefeito Municipal, Sr. José Maria do Perpétuo Socorro, Deputado Estadual, Sr. André Quintão Silva, Presidente da Academia Cordisburguense de Letras, Sr. Raimundo Alves de Jesus e Comandante da Polícia Militar de Paraopeba, Sr. Wanderson Martins. Tomaram assento nos lugares reservados os agraciados com as Medalhas “João Guimarães Rosa”: Sr. André Geraldo Martins, Sr. Anilton Luiz Brumano, Sr. Arnaldo de Souza Ribeiro, Sra. Clarice Cristina Costa Marques Martins, Sr. Valdeci Ferreira de Souza, Sr. Jailton Gomes Batista e Sra. Myrian de Souza Cunha. Destacando que o Sr. André Quintão Silva também homenageado com a Medalha João Guimarães Rosa, faz parte da mesa de autoridades. O Hino Nacional foi executado pela Banda de Música “Vitalina Corrêa”. Foram realizadas as outorgas das Medalhas “João Guimarães Rosa”, sendo: Vereador Aldair Marques Martins ao Sr. André Geraldo Martins; Vereador Ney Geraldo de Freitas ao Sr. André Quintão Silva; Vereador Péricles Pereira de Souza ao Sr. Anilton Luiz Brumano; Vereador Edimar Araújo Fonseca ao Sr. Arnaldo de Souza Ribeiro; Vereador Gilson Rodrigues Alves a Sra. Clarice Cristina Costa Marques Martins; Vereador Erivelton dos Santos Moreira ao Sr. Valdeci Ferreira de Souza, representando a Folia de Reis Nossa Senhora de Fátima; Vereador Arnaldo de Paula Ferreira ao Sr. Jailton Gomes Batista e Vereador Paulo Eduardo da Rocha a Sra. Myrian de Souza Cunha. Representando os homenageados com a Medalha “João Guimarães Rosa” fez uso da palavra o Sr. André Quintão Silva que após os cumprimentos, expressou sua gratidão aos Vereadores pela homenagem recebida, dizendo-se grato e honrado. Finalizou falando da importância e das Obras do escritor João Guimarães Rosa. Dentre as entregas das medalhas houve apresentações da Banda de Música “Vitalina Corrêa”. Não havendo mais nada a tratar, a Sra. Presidente, Geralda Maria de Araújo Barbosa, finalizou agradecendo a Deus e a presença de todos e às 19:30 horas, encerrou a Reunião, e para constar foi lavrada a presente Ata. Cordisburgo 13 de Julho de 2019...................................................................................................................................
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